YpOK MaTeMaTUKM B 5 KAacce
" Mo TeMe:

AereHne obbIKHOBEHHbIX Apober



[1paBMAO AeAeHUA Apobei

® YT10bbl pasgenntb 4pobb Ha Apobb,
HY>KHO A€/IMMO€ YMHOXUTb Ha AP0bb,
obpaTHyto genutento.
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[ 1IpaBUABHO AM BbIMOAHEHO
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BbinOAHUTE AeAeHue:
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Hamnante aamnHy otpeska AC, AE
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PewunTte 3aaau4y:

® 3a cKoNbKOo BpeMeHn Makcum A4onAET AO

LLKObl, YAANEHHOM OT ero 40Ma Ha

9
paccTosHne - KM, eC/n byaeTt uatm co

CKOPOCTbIO 3 KM/Y?



PewunTte 3aaau4y:

Q 3
baHka BMellaeT 7 KM mega. CKONbKO

TakKnx OaHOK HA0 B3AITb, YTOObI
PA3/I0XNTb B HUX 18 KI meja?



CpaBHM U CAEAAM BbIBOA,

® 1 BapPUAHT:

2 1 8
e CpaBHM M M m P2 MpYM M =4,10,—, 7.
e Kak nameHAeTca Yncio Npum ero AeseHnm

Ha A4p0bb, MEHbLUYHO 17

2 BAPUAHT:
5 _ 1 10
e CpaBHM N NN P~ NpyM N =5, 15>, —.

e Kak U3MeHsaeTca Yncio Npu ero AesieHnun
Ha Apobb, bonbLuyro 17



CpaBHM U CAEAAM BbIBOA,

@ 1BapuaHT:
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CpaBHM U CAEAAM BbIBOA,

® 2 BapMUaHT:

5 _ 52
e Ecoimn=5,T05:-=—=12, 5>2
2 15
5 _ 15-2
eEcomn=15T1015:==——=6, |5>6
2 1-5
1 1 5_1-2_1 1 1
e Ecamn=-,1T0-:i-=—=-, - >=
2!’ 72 2 25 5 2" 5

10 10 5 10-2 4 10 _ 4
e Ecwmn=— ,T0—i-=—7—==, >
3 3 2 35 3 33



CpaBHM He BbIYMCAAS:
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